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Ata nº 01/2024 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

nove horas e quarenta e três minutos (9:43) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Thiarles Schneider, Vivian Rickes 

Rosa, Maria Augustina Lüdtke, Letícia Boettge dos Santos, Maico Vega,   

Jorge Laudenir de Ávila, Gilson Schwanz, Neri Leal e Márcio Zanetti. 

Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador Thiarles Schneider, dá início a 

Sessão solicitando a Primeira Secretária, Vereadora Maria Augustina 

Lüdtke, a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. O Presidente ao se referir a ata, 

sobre o atraso na entrega do Relatório do Licitacon do ano de 2023, 

esclarece que já estão tomando as devidas providências quanto a 

regularização dos documentos via sistema, referente ao exercício de 2023, 

pois caso contrário, poderá haverá apontamento pelo Tribunal. Ressaltando 

que a Prestação de contas do Legislativo do exercício de 2022 foi aprovado 

pelo Tribunal, mas com ressalvas na conta do Gestor. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Informa a relação de convênios firmados entre 

o Município de Morro Redondo e o Estado do Rio Grande do Sul. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – 

Solicita agendamento de Audiência Pública para Avaliação das Metas 

Fiscais do III Quadrimestre de 2023, no dia 09 de fevereiro, às 9 horas. 

GRANDE EXPEDIENTE – Inscritos os Vereadores Márcio, Letícia e 

Maico e em aparte os Vereadores os Vereadores Thiarles, Maria Augustina 

e Jorge e seus pronunciamentos se encontram a disposição através de 

vídeo/áudio na Secretaria desta Casa e ainda no site deste Poder 

Legislativo. Como não há matéria a ser analisada e votada na Ordem do 

Dia, o Presidente passa de imediato ao período destinado a Comunicação 

de Líder: Como Líder da Bancada do P.S.D.B., a Vereadora Letícia 

agradece ao Governo do Estado, e pela mobilização por parte da Bancada 

do Partido e ao Deputado Pedro Pereira, pelo recurso de setecentos e trinta 

mil, do qual o município foi contemplado do Programa Avançar na Saúde e 

parabeniza o Hospital pelo Projeto da retomada das internações e demais 

esclarecimentos se encontram em vídeo e áudio a disposição na Secretaria 

desta Casa e ainda no site deste Poder Legislativo. Nada mais a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a audiência pública para 

Avaliação das Metas Fiscais do III Quadrimestre de 2023 a realizar-se no 

dia 09 de fevereiro, às nove horas e para a próxima sessão Ordinária a 
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realizar-se dia quinze (15) de fevereiro, às nove horas e trinta minutos 

(9h30min.) e encerra a presente às dez horas e trinta e oito minutos (10:38). 

E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, 

bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ___________________ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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